

枣庄日报小记者闪耀女超赛场 担任球童助力女足对决

3月15日,2025中国太平中国足球协会女子超级联赛在枣庄文体中心体育场迎一场精彩对决,山东体彩女足第二次主场作战,迎战辽宁沈北禾丰女足。赛场上,一群特殊的身影吸引了众人目光,他们就是来自枣庄日报的小记者们,此次作为球童参与到赛事当中,亲身感受职业足球赛场的魅力。

比赛当日,阳光洒满绿茵

场,枣庄日报的小记者们怀揣着激动与兴奋,早早抵达体育场。他们身着整齐的球童服装,个个精神抖擞。按照活动流程,赛前两个半小时,小记者们在监护人陪同下准时到达指定地点集合。随后,他们有幸观看了山东体彩女足的热身训练,近距离目睹女足队员们的飒爽英姿与精湛球技,眼中满是崇拜与向往。

赛前十分钟,小记者们在

入场通道有序集合。当激昂的音乐响起,他们手牵山东体彩女足和辽宁沈北禾丰女足的队员们,迈着坚定的步伐踏入赛场。那一刻,全场观众的目光聚焦在他们身上,热烈的欢呼声与掌声交织在一起。能与职业女足运动员一同入场,对于小记者们来说,是一次无比难忘的经历。他们脸上洋溢着自豪的笑容,步伐中带着一丝紧张,却又努力保持着庄重。

据了解,此次招募球童活动旨在让更多热爱足球的孩子走进职业赛场,感受足球文化的魅力。枣庄日报小记者团积极参与其中,为小记者们争取到了这样难得的机会。通过担任球童,小记者们不仅体验到了足球赛事的庄重仪式感,更在心中种下了足球梦想的种子。

在随后的比赛中,山东体彩女足与辽宁沈北禾丰女足

展开激烈角逐。小记者们在看台上,与现场观众一同为两支球队呐喊助威。他们的加油声,与全场观众的热情融为一体,为赛场增添了别样的活力。这场比赛不仅是女足健儿们的竞技舞台,更是小记者们梦想启航的地方,相信这段经历将成为他们成长道路上的宝贵财富。(记者 苏羽)

滕州市第四实验小学善国校区

召开新学期教育教学工作会议

2月28日下午,滕州市第四实验小学善国校区召开新学期教育教学工作会议,全体教师齐聚一堂,共谋发展。会议由任静校长主持。

会议伊始,学校对上学期表现优异的教师进行了表彰,充分肯定了他们的辛勤付出和取得的成绩,激励全体教师再接再厉,再创佳绩。随后,教导

主任详细传达了本学期教学教研工作计划,明确了新学期教学工作的目标和方向,为全体教师指明了努力的方向。

最后,滕州市第四实验小学善国校区书记、校长朱绪晖作总结发言,他强调,全体教师要以此次工作会议为契机,进一步增强责任感和使命感,把思想统一到学生的发展上来,

统一到立德树人上来,制定切实可行的工作方案,五育并举,办人民满意的教育。朱校长号召全体教师以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,投入到新学期的教育教学工作中去,为学校的发展贡献力量。

(通讯员 朱绪晖)

滕州市东沙河街道中心幼儿园

筑牢春季安全防线,守护幼儿健康成长

近日,随着气温回暖,万物复苏,滕州市东沙河街道中心幼儿园积极行动,全方位、多举措开展春季安全教育工作,为孩子们营造一个安全、和谐、温馨的成长环境。

1、强化园内管理,夯实安全根基:从设施设备维护到人员职责细化,层层把关。后勤团队每日对园内的游乐设施、教学器材、电气线路等进行细致排查,确保无任何安全隐患。

2、多元教育活动,播撒安全种子:课堂上,老师们根据幼

儿年龄特点设计了妙趣横生的安全教育课程。小班的教室里,老师们通过生动的动画短片,教孩子们认识交通标志,了解“红灯停、绿灯行”的基本规则;中班开展“安全小卫士在行动”活动,引导幼儿在园内寻找潜在的安全隐患,培养他们的观察力与自我保护意识;大班则模拟火灾、地震场景,组织应急演练,让孩子们在实践中掌握逃生技巧,熟悉疏散路线。

3、家园携手同行,共筑安全堡垒:为形成家园教育合力,

幼儿园举办了春季安全教育专题家长会。会上,专业教师向家长们详细介绍了春季幼儿易面临的各类安全问题,如出行安全、传染病防控、饮食安全等,并分享了实用的应对策略。

通过这一系列扎实有效的春季安全教育举措,东沙河街道中心幼儿园在园内筑起了一道坚固的安全防线,让每一个孩子都能在明媚的春光里,健康、快乐、安全地成长,向着美好的未来大步迈进。

(通讯员 王玲芝)

滕州十一中

开展庆祝“三八”妇女节创意插花活动

春光灿烂,花朵盛开,正是展现女性魅力的好时节。3月8日是第115个“三八”国际劳动妇女节。3月6日,滕州十一中校园里弥漫着花香,欢声笑语不断,一场名为“花样巾帼,魅力绽放,建功立业,展示自我”的创意插花活动热闹非凡。女教职工齐聚一堂,用鲜花作为媒介,共同享受这春日的盛宴,用她们的巧手和匠心为校园生活增添了一抹亮丽的色彩。学校团委书记王丽丽担任了这次

活动的主持人。学校党支部副书记、副校长刘波,副校长、工会主席时荣生参加了活动。

刘校长向所有女教职工送上了节日的祝福。他强调,女教师们不仅是教学的骨干,更是立德树人的温暖力量,在特色学科建设、文化品牌打造、管理服务保障等方面展现了非凡的智慧和责任感。

在活动现场,花艺专家从选材配色、空间布局到营造意境,进行了全面的讲解,并现场

示范了插花的基本技巧,带领大家深入体验花艺的美妙。经过一个多小时的创作,女教师们制作出一件件独具匠心、香气四溢的插花作品,让人眼前一亮。

看着自己亲手制作的插花作品,大家心里充满了成就感和幸福感,纷纷捧着花篮拍照留念,记录下自己美丽的时刻,现场洋溢着一片欢乐和谐的气氛。

(通讯员 张光强)

峄城区榴园镇中心小学

巾帼风采 共庆“女神节”

近日,在春意盎然的三月,峄城区榴园镇中心小学举办了一年一度的“女神节”庆祝活动。全校的女教师们欢聚一堂,共同庆祝这个属于她们的节日。学校特意为女教师们准备了精美的花束和温馨的祝

福卡片,表达了对她们辛勤付出的感激与赞美。女教师们脸上洋溢着幸福的笑容,手捧鲜花,感受着来自学校的关怀与温暖。随后,学校组织了一系列丰富多彩的庆祝活动。才艺展示环节中,女教师们纷纷登

台亮相,有的高歌一曲,有的翩翩起舞,还有的展示了书法、绘画等才艺,充分展现了她们的多才多艺和巾帼风采。现场掌声雷动,气氛热烈而温馨。

(通讯员 陈玮)

滕州市北辛街道中心小学

弘扬雷锋精神 践行时代新风

为传承和弘扬雷锋精神,在“学习雷锋纪念日”前夕,滕州市北辛街道中心小学组织全体师生开展了“弘扬雷锋精神 践行时代新风”主题实践活动,让雷锋精神在新时代绽放新光芒。

3月5日清晨,校园里响起《学习雷锋好榜样》的嘹亮歌声。各班通过校园广播、主题班会、观看纪录片、绘制手抄报、诵读雷锋日记等形式,深入了解雷锋同志的生平事迹。下午,师生带着扫帚、抹布、夹子,端着水盆等工具,来到了社区。队

员们分工明确,互相配合,不怕脏,不怕累,展现出极高的团队协作能力。他们或蹲或站,认真擦洗着站牌。在他们的努力下,社区变得干净整洁,焕然一新。

在一系列活动中,队员们不仅美化了环境、温暖了人心,更在心中种下了“向善、向上、向美”的种子。正如少先队员代表在国旗下发言所说:“我们要像雷锋叔叔那样,做一颗永不生锈的螺丝钉,用实际行动让胸前的红领巾更加鲜艳!”

(通讯员 孙景翠)

滕州市滨湖镇望重中学

筑牢校园安全防线 提高消防安全意识

近日,为提升学生应急处置能力,增强校园消防安全意识,滕州市滨湖镇望重中学组织开展了宿舍夜间防火灾应急疏散演练。

下午6:10,演练开始,全体住校生迅速进入应急状态,同学们用事先准备好的湿毛巾捂住口鼻,弯腰低姿,快速有序地撤离宿舍,并按照预定的疏散路线到达安全区域,舍长立即清点人数,并向现场指挥报告班级情况,确保全体学生安全撤离。演练

结束后,本次演练现场指挥对本次活动进行了全面总结。

通过此次演练,不仅检验了学校应对突发事件的组织协调能力,也让学生们在演练中熟悉了火灾应急疏散流程,提升了自我保护能力。望重中学将以此次演练为契机,持续加强校园安全管理工作,定期开展各类安全演练活动,全力为全校师生营造一个安全、稳定的学习和生活环境。

(通讯员 马明建)

滕州市大坞镇中心幼儿园

开展防震减灾教育活动

近日,滕州市大坞镇中心幼儿园开展了防震减灾专题教育。为了进一步强化全园师幼的安全意识,提高防范自救能力,让全园师幼熟悉应急逃生路线,以达到发生地震和火灾时,能有序、迅速的引导幼儿安全疏散,确保全园师幼的生命安全。活动开始,一声令下,各关键位置老师即到达指定岗位,指导幼儿疏散,严防楼道拥

挤。各班老师带领幼儿按预定的疏散路线迅速撤离到室外安全地带,及时清点各班人数,对孩子们进行防震减灾安全教育,提高了师幼应急疏散协调能力,培养幼儿应急逃生技能。

本次防震减灾教育活动,突出了珍爱生命,警钟长鸣的主题,增强了师幼防震减灾安全意识。

(通讯员 甘文侠)